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@ (ye amati pexscalan bevifiut!

Sebuah mobil bergerak dinyatakan dengan persamaan s = t* + 5t (s dalam meter dan 7 dalam

detik). Tentukan kecepatan sesaat (v) pada t = 2 detik.

s
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Diketahui:s = t2 + 5t = f(t) = t2 + 5t
=2
Ditanya: v = ---?
Jawab
f(t) =t?+5t
f(t+h)=(t+h)?+5(+h)
=t?+--ht+h*+-t+5h
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KEGIATAN 2 |

@ Uye perhatifkan scal beriftut!

Dengan menggunakan definisi turunan, tentukan turunan dari f(x) = 7

('_i/ yo Memawul:_p/

flx+h) - f(x)
h

f(x) = f,if}‘,

Dengan menggunakan definisi turunan, tentukan turunan dari f(x) = 4x — 3
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f(x) =4x -3

fx+h)=4(x+h) -3
=wx+h-3
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Sehinggaf’(x)=}li_l£f(x z f®)
. [4x + h =] = [...x = 3]

h—0 h

. [Ax+h—e— x4 ]
= lim

h—0 h
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= lim—
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= lim ...
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Dengan menggunakan definisi turunan tentukan turunan darif (x) = 2x% — x + 1, untuk

=2,
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fX)=2x*-x+1

flx+h)=2(x+h)?—-(x+h)+1
=2(x*+x..+-h+.2)—-x—h+1
=wx?+xh+.2-x—h+1

fGx+h) - fx)
h
Xt exh+ . 2=x—h+1-(2x*=x+1)
h

f'G) = lim

= lim

X2k xh+ 2 =x—h+1-2x2+x-1
h

w.xh+--h*—h
h

’ R(eX 4 +oh — =)
= h

= Li_% (x+:h—-)
= x4+ (.. )(0) =1
=-x—1

Af(@) = (@) —-1=




